
 

 

   

Durch Arbeit zu Selbständigkeit, Zufriedenheit und Lebensfreude finden. Dafür steht die IG Arbeit 

Luzern. Menschen mit psychischen Schwierigkeiten werden über Arbeitsintegration in der freien 

Wirtschaft oder innerhalb der IG Arbeit individuell begleitet, damit s ie in unserer Gesellschaft wieder 

Fuss fassen können . 

 

Intake + Triage (InT) ist die zentrale Anlauf - und Auskunftstelle in Bezug auf unser gesamtes Platz - und 
Dienstleistungsangebot. Hier erfassen wir sämtliche Anmeldungen aller Zielgruppen der IG Arbeit, 

führen den Aufnahmeprozess professionell durch und ver mitteln Interessentinnen und Interessenten 

rasch an den passenden Ort.  
 

Wir suchen per Februar 2027  für unseren Standort in Luzern  eine /n 

 

Praktikant /in  Intake + Triage  60 -70% (m/w/d)  
 

Du freust dich auf folgende Aufgaben  

• Begleitung der  zugeteilten Interessierenden  im Aufnahmeprozess als Bezugsperson mit 

Unterstützung und nach Rücksprache mit den zuständigen Fachpersonen Intake + Triage  

• Durchführung von Gesprächen, Betriebsbesichtigungen und Assessments im Rahmen einer 

zielgerichteten Platzierung innerhalb der IG Arbeit sowie Dokumentation des gesamten Prozesses  

• Aktive Zusammenarbeit mit internen und externen Stellen  

• Unterstützung der F achpersonen Intake + Triage bei ihren Ressort -Aufgaben  

• T eilnahme an Teamsitzungen und Supervisionen  

• Optionale Möglichkeit  für die Mitarbeit in Projekten oder Arbeitsgruppen  

 

Mit diesem Profil  bist du  bei uns genau richtig  

• In Absolvierung einer Ausbildung im Bereich Soziale Arbeit  (Sozialarbeiter/in)  

• Erfahrungen in Beratungsgesprächen erwünscht  

• Lernbereite, motivierte Persönlichkeit mit  angenehmen Umgangsformen  

• G uten PC -Kenntnissen sowie  professionelle und  stilsichere Ausdrucksweise in Deutsch (mündlich 

und schriftlich)  

• Freude am Umgang mit Menschen in einem anspruchsvollen sozialen Umfeld  

 

Das k annst du erwarten  

• Regelmässige Gespräche mit deiner  Praxisausbildnerin  

• Heterogenes Team, welches dir mit viel methodische m und fachliche m Knowhow  zur Seite steht  

• Vertiefter Einblick in die Bereiche Arbeitsintegration, Psychopathologie sowie in die Betriebe der IG 

Arbeit  

• Möglichkeit, sich im Raum Zentralschweiz mit anderen sozialen Institutionen und Fachleuten zu 

vernetzen  

 

Haben wir dein  Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf deine  online B ewerbung  unter 

https://apply.refline.ch/810329/0159/pub/de/index.html  

Für nähere Auskünfte erreichst du  Katja Näf , Leiterin Intake + Soziales , unter 041 369 68 83.  

 
www.igarbeit.ch   

https://apply.refline.ch/810329/0159/pub/de/index.html

